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	PAGAMENTI
Nei prossimi mesi sarà disponibile un sistema informatico denominato PAYER che, una volta configurato e collegato alla piattaforma SuapER, consentirà di effettuare pagamenti on-line al momento della presentazione telematica della pratica relativa alla realizzazione, attivazione, cessazione, conversione, trasformazione di una attività produttiva e di produzione di beni e di servizi.

Si ritiene utile fornire le seguenti indicazioni operative, come precisate nella Circolare Interministeriale MSN 0001431 P-4.34.11 del 28/09/2011, relative all’assolvimento del pagamento delle spese istruttorie e dei diritti e dell’imposta di bollo (ove dovuti), nelle more dell’attivazione del sistema di pagamento on line:

- il soggetto interessato allega in modalità informatica e per ciascun procedimento le ricevute degli avvenuti pagamenti dei diritti e delle spese istruttorie eventualmente dovute. 

- nel caso in cui il procedimento sia soggetto ad imposta di bollo, il soggetto interessato provvede ad inserire nella domanda i numeri identificativi delle marche da bollo utilizzate, nonché ad annullare le stesse, conservandone gli originali.

Quindi In questa fase le ricevute di versamento di diritti di segreteria, spese di istruttoria ed eventuali oneri dovranno essere scansionate in formato pdf, firmate digitalmente ed inviate, in allegato alla pratica, alla PEC dedicata protocollo@postacert.comune.langhirano.pr.it

MODALITA DI PAGAMENTO 
- su c/c postale n. 16353435 intestato a Comune di Lesignano de’ Bagni - Servizio Tesoreria, 
causale: diritti pratiche SUAP

- con bonifico bancario: Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza – Agenzia di Lesignano de’ Bagni 
IBAN: IT84z 06230 65780 000035264887 
intestato a: Tesoreria Comune di Langhirano - causale: diritti pratiche SUAP.

- Presso lo sportello della Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza Agenzia di Lesignano de’ Bagni, 
Piazza Marconi 1 in CONTANTI o con ASSEGNO CIRCOLRE
causale: diritti pratiche SUAP

 


