Requisiti tecnici necessari

Per procedere nella compilazione e nell'invio online dell'istanza, l'utente deve essere dotato dei seguenti strumenti:

· credenziali FedERa con livello di affidabilità alto, utilizzabili in tutta la Regione Emilia Romagna.
Il rilascio delle credenziali avviene accedendo al sito http://federa.lepida.it.

L’operazione potrà concludersi direttamente online se in possesso di CIE (Carta di Identità elettronica) o di CNS (Carta Nazionale dei Servizi), in mancanza occorrerà concludere la registrazione recandosi presso l'URP del Comune di Lesignano de’ Bagni, Piazza Marconi 1 – Lesignano de’ Bagni.
Le credenziali "FedERa" secondo le indicazioni a livello regionale prevedono che esse siano associate a persone fisiche. I dati necessari al fine del rilascio di tali credenziali che saranno associate alla persona che si presenterà personalmente con proprio documento di riconoscimento presso i nostri uffici sono:
- obbligatori: codice fiscale, cognome, nome, data e comune di nascita, indirizzo email, documento di riconoscimento;
- facoltativi: via di residenza, comune di residenza, telefono, telefono ufficio, cap, cellulare, cellulare ufficio.

Consulta la guida "Gestione identità Federa"
· casella di Posta Elettronica Certificata - Pec
La PEC può essere reperita acquistandola direttamente da operatori di mercato o, specificatamente per i rapporti con Pubblica Amministrazione, richiedendola gratuitamente al sito postacertificata.gov.it

· firma digitale
La firma digitale, o firma elettronica qualificata, basata sulla tecnologia della crittografia a chiavi asimmetriche, è un sistema di autenticazione di documenti digitali analogo alla firma autografa su carta. 

La firma digitale è un sistema di autenticazione forte in quanto si basa sull'uso di un certificato digitale memorizzato su di un dispositivo hardware (smart card o key).
Ulteriori approfondimenti e informazioni sui Certificatori accreditati al rilascio sono
reperibili sul sito www.digitpa.gov.it/firma-digitale.
· Web Browser: Mozilla Firefox 3.5 o successive; Internet Explorer dalla versione 7; Google Chrome. Runtime Java 1.6x, (scaricabile da java.com/it/)
  

 

